

■多空擂台

看多观点

由于本周是大盘筑底的时段,因此多数个股呈现的是今天涨多少、明天跌多少的走势,也就是说没什么油水可赚。对于短线客,此时要多快进快出,高抛低吸。由于多数股票处于近期的底部,跌下来也没什么好怕的,大胆买入就是了。大盘筑底过程不会太长,下周有望迎来期待已久的主升浪。(连心)

现在的情形好像是指标股在故意打压,从外表看好多个股是跌不下去了,但如果大盘来一个快速下探,这些个股还是有一定下跌空间的。现在的情形是多方还是有点弱,不到4900点左右,多方不能控制局面,再来一次快速下探,多方才能控制盘面,像样的反弹自然会来。所以说4900点以下是空头陷阱,到时间只要大盘敢跌,大家就可大胆介入,但一定要选业绩好的个股。(江恩看盘)

5000点是政策底,朋友们不必太担心,千万不要急于杀跌,短期内上证指数还是在5000点上方筑底震荡。估计明日上证指数将在5188点至5400点之间上下震荡,深成指将在17183点至16509点之间上下震荡。深成指昨天触及上轨便掉头向下,上证指数昨天已触及下轨,今天应该出现反弹。(唐晓林)

看空理由

后市可能面临变盘,宜密切跟踪中国石油、工商银行、中国人寿等指标股的趋向,出现拐点时采取应对策略。从中期看,大盘下调的压力依然存在,而看反弹高度,5500点一带依然有很强的压力。短期内,5日均线与10日均线粘合下行,对指数构成向下的牵引,要改变目前的弱势必须放量。操作上,要暂时保持谨慎,等待转势出现。(碧海悠悠)

昨天大盘又回到下降通道中,今天可能会考验5000点整数位,在这个整数关将遭到多方的顽强抵抗,估计近期跌破5000点的可能性不大。多空双方会在该点位争夺一段时间,但最终以多方失败而告终,4500点应该可以看见。(秋风)

目前大盘整体在中继行情向下的下跌趋势中运行,我们继续空仓,耐心等待中级行情出现再进场。(大财财臣王)

大盘符合筑底特征

经过一番争夺,大盘终于没有站上10日均线,但是这种争夺是在萎缩的成交量基础上展开的,所以并不能说明10日均线以上有多么大的压力,只不过主力不愿意在这时候主动上攻罢了,当然主力不愿意上攻是因为上边有套牢盘,在套牢盘还没有动摇的情况下,不利于主力的吸筹。其实底部往往都有这种特征,每次底部都是在人气非常低迷的时候形成的。

昨天的阴包阳有点假

笔者以前曾说过,主力往往会用大阳线诱惑你追涨,用大阴线诱惑你杀跌,大阳线往往不是买点而是卖点,大阴线往往不是卖点而是买点。我昨天又无意识地用这句话来提醒自己,因为我和大家一样,也会恐惧,也会贪婪,在这种贪婪和恐惧中,人往往就会失去理智,作出错误的决定和判断。来看看看指数。前天的低点5158点是短线关键点,今天要高度关注此点位的得失。前天我曾说过5158点是这次4浪b中的第三浪,也就是C浪反弹的起点,昨天没有打破,最低是5206点。因此我认为大盘

一旦跌破90日均线就看4300

昨日大盘再次出乎市场人士的预料,没有经受住中铁发行的冲击,在以中石油、金融为代表的指标股带领下,冲高回落,逐步走低,收盘时大盘收在5214.23点,下跌79.48点,成交量较昨日减少了178.62亿元,大盘呈价跌量缩的态势。从盘面上看,市场一改往日“八二”格局,呈现的是普跌走势,收盘时上涨家数与下跌家数比例为1:3,基本与前日相反,有8家股票涨停,无一股票跌停。

从昨日盘面的走势看,可以说市场成也指标股,败也指标股,从上午的大盘走势,就足以说明了这一点。在指标股的波动下,昨日大盘涨幅依然较大,有138.36点,中石油、金融、钢铁成为市场最受价格追捧的对象,煤炭股受价格上涨因素的影响,上午盘

时候形成的。以前曾多次讲过“顶部三天,底部三月”,是指高位停留的时间比较短,所以卖出时要果断,并且高位往往人气高涨,成交量急剧放大,涨得也会比较疯狂;而底部恰恰相反,人气低迷,成交量萎缩,由于成交量小,造成主力无法在短時間內吸足筹码,所以底部停留的时间会比较长,当然时间长了是因为主力对筹码数量

高手博客

还是处在级别反弹周期中,昨天79点的阴线杀跌,带有回抽前天天下影线的意味,由于成交量比前天明显要小,这个阴包阳有点假,带有洗盘的意图。当然,我是一个很灵活的人,今天如果5158点不幸被打破,观点要重新修正,但我认为其可能性不大。昨天上证指数的下跌是指标股回调引起的,并不可怕,只要今天银行、石化等大型指标股反弹一下,可能又是一个艳阳天,大家千万不要被昨天的“阴包阳”吓破了胆。我是一个乐观派,即使预见11月是调整月,也没有要大家完全空仓。这

高手博客

个市场容量太大,1600多只股票,除了大型指标股,完全和大盘走势一样的其实只占少数,绝大多数个股和大盘走势是不同的。在11月,我只是对组合中的品种进行滚动调整而已,逢高卖出高估品种,逢低买入低估品种。大涨、大跌都是我调整组合仓位、滚动操作的好时机。后市的会在哪儿?我还是认为五大板块机会最大:银行、参股期货、中小板、3G科技和商业,其中的优质龙头将是级别反弹表现最优秀的品种,做好这五大板块就足以让你跑赢大势。 秦国安

还不够满意造成的。从量能上看,顶部短短几天的成交量应该是和底部的成交量对应的,可见在低位成交量萎靡不振时,要想获得相当于高位的成交量,只好付出更长的时间。但从跨年度行情的角度考虑,主力没有太多的时间了,所以短期调整不可怕,主力在调整时吸不到筹码的话,最后只能选择再拉高吸筹。 王国强

高手博客

加扑朔迷离,因为目前股指的枪口又指向90日均线,这个均线能否守住,关系到未来市场的命运。90日均线一旦跌破成立,那么大盘的头顶就很有可能成立,那么就不是5000点能顶住的问题了,按量度测算,大盘真的就会回调4300点。所以,明天大盘不能跌破90日均线,90日均线附近多空双方将有一场激烈的较量,争夺90日均线这一市场最后的生命线,只能是靠指标股了。昨日市场唯一令人欣慰的是,大盘跌了,但没有一家股票涨停,这是我对大盘还留有一定信心之所在。所以,在操作上,我们只能观望,不参与,等待大盘明朗后再决定我们的操作决策,这就是我们目前唯一所能做的事。 赵伟

高手博客

调整需要一个过程,以时间换空间。从政策层面看,调控措施不断推出,费了九牛二虎之力,才促使上涨过快,蓝筹泡沫泛起的大盘出现深幅调整的局面,这样的调整来之不易啊!

■高手竞技场

今日大盘仍将继续震荡上扬

1)笔者始终认为市场主要以震荡缓步上扬为主,大家可以看到60分钟的喇叭口开始收紧,市场正在逐步累积反弹动能,而本轮的下跌风险逐步得到有效的释放,本周开始的持续反弹可期。 2)昨日下午大盘选择向下是主动性的策略,主要是成交量不够配合,今日大盘仍将继续震荡上扬。 3)年底笔者说了是重组加二线蓝筹,市场指数近几天可能在

5120-5360一带整理,随后还有碰5560的要求,如果蓝筹股开始反弹,尤其是石油如果拉出一根中阳(近阶段很有可能,笔者认为中石油这个星期有碰39.8的要求)指数将反弹到5560的位置,在这个阶段中,上述两大板块会主要来表现,不少二线蓝筹股具备发动新一轮行情的特征。 4)大盘5-4-5开始运行,小C浪运行。 5)仓位100%,中线仓位逢线蓝筹,市场指数近几天可能在

反弹夭折 将退守90日均线

个股反弹暂时告一段落。经过连续两天的全面反弹,昨天很多个股出现了冲高回落走势,显示个股的反弹行情暂时已告一段落,后市有继续向下寻求新的支撑点的要求。成交量萎缩,事态还不至于太坏。昨天大盘跌幅还是较大的,但是成交量并未见放大,空跌指数的迹象较明显。显示在这一线虽然暂时会有部分资金多翻空,但其力度并不是很大。因此,从成交量看,昨天市场表现不好,但不至于很坏,站住阵脚,多头依然有反扑的要求。 技术上再度破位,退守90

日均线的可能较大。从技术上看,昨天的阴线切断了5日均线和10日均线。这样一根冲高回落式的阴线对市场投资者心理是一个较大的打击,下方目前仅剩最近的90日均线可作抵抗的依靠,如无重大利好消息,今天上证指数不排除回撤90日均线的可能。在90日均线附近整顿队伍,重新组织反击的可能性较大。 综合看昨天市场表现,笔者认为,昨天大盘调整主要是受周边市场下跌的影响,调整幅度不会很大,时间也不会很长。只要消息一明朗,反弹会随时展开。 楚凤

■博友咖啡座

股市呈现难得的宁静

最近的行情比较清淡,今年牛市以来,也难得有这样的清静。面对目前这样的行情,我想:你就是再有激情,可能也是水牛掉井里——有力使不上!如果你非要使劲,我相信结果也不会是你所想要的。 昨天的两市成交仅为1031亿,又是一个新低点。这样的资金成交,盘中股票的涨跌,已不具可操作性。昨天有三只新股发行,估计参与认购的资金,又会是海量!大资金涌入中签率很低的一级市场,也从一个侧面说明目前行情的萧条,及市场心态的观望程度。 大盘持续调整,带来清淡与平静。这在今年以来的牛市行情中,很难得。对此,有人悲观地认为行情结束了,中国股市将由牛转熊。也有人乐观地认为:目前行情清淡,是大战前的宁静。叶弘的看法是:长期看牛市还将继续,短期看行情也不会很快到来…… 调整需要一个过程,以时间换空间。从政策层面看,调控措施不断推出,费了九牛二虎之力,才促使上涨过快,蓝筹泡沫泛起的大盘出现深幅调整的局面,这样的调整来之不易啊!

所以政策调控的目标必须完成。对此叶弘深信不疑。我们没有必要心存侥幸,我们应该理解,也应该相信政策控制力。但有一点,叶弘相信政策调控的目的,是希望中国股市健康稳步发展,而不是要强制结束这轮牛市行情。 行情还在调整,我们的心态也要调整。没有行情的时候,到外面去走走,到海边去吹吹风,或者去爬山,登上你以前从来没有到达过的高度,在这初冬季节,出一身大汗,相信你会感觉轻松很多…… 没有行情,不要太委屈自己。也没有必要自视过高。没有行情就是没有行情,勉强不得,自己给自己没放的机会,做股票的人,其实很累! 叶弘认为:炒股也是一种生活。生活的基本要义还是柴米油盐酱,吃喝拉撒睡。没有必要因为股票,而把自己整得不人,鬼不鬼的…… 最近下过一场雨,山里的空气很清新。这时候去爬山不合适,路滑。但是,到山里去走走,体会一下“空山新雨后”的那种清静,听听虫鸣鸟叫,真的是很放松,很受用的事情。 叶弘

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. It lists various stocks and their performance metrics.